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NOWOŚĆ! RADNI INTERPELUJĄ 

Czy służby zajmą się nieprawidłowo zaparkowanymi rowerami?  

Czy takie przypadki faktycznie naruszają estetykę miasta? Pytał o to 

jeden z radnych w interpelacji międzysesyjnej. Zresztą tym razem 

między sesjami interpelacji pojawiło się całkiem dużo. 

Więcej na blogu RMK: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

PLANY KOMISJI SPORTU I KULTURY FIZYCZNEJ  

Drużyny niepełnosprawnych, promocja sportu czy informacje  

o działalności klubu Garbarnia – to między innymi znalazło się w planie 

pracy Komisji Sportu i Kultury Fizycznej na 2018 rok. 

Więcej na: www.krakow.pl 

INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Czy Miasto zaczęło już tworzyć nowy Program Ochrony Środowiska? 

Pyta o to w interpelacji międzysesyjnej radny Michał Drewnicki.  

Inni radni też postanowili wykorzystać czas między sesjami na 

złożenie kilku interpelacji.  

Więcej  na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

PRZEWODNICZĄCY GRA DLA WOŚP 

Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy gra po raz 26., od kilku lat 

nieprzerwanie do akcji włącza się także Rada Miasta Krakowa. W tym 

roku Przewodniczący RMK przekazał na licytację niezwykły dar – kopię 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/01/18/interpelacje-miedzysesyjne-11/
http://krakow.pl/aktualnosci/216881,30,komunikat,plany_komisji_sportu_i_kultury_fizycznej_.html
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/01/16/interpelacje-miedzysesyjne-10/
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Insygnium Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa. Aukcja trwa do 19 

stycznia, do godz. 17:50. 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

BOLESŁAW KOSIOR WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 10:00 - Konferencja "Biblioteka w czasie Przełomu", Centrum 

Kongresowe ICE (zaproszenie: Prezydent Miasta Krakowa oraz Dyrektor 

Biblioteki Kraków) 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 12:00 - wręczenie Nagrody Marszałka Województwa Małopolskiego  

i Prezydenta Miasta Krakowa im. Kazimierza Wyki, Teatr im. Słowackiego 

(zaproszenie: Marszałek Województwa Małopolskiego, Prezydent Miasta 

Krakowa)  

RAFAŁ KOMAREWICZ PRZEWODNICZĄCY KOMISJI ZDROWIA  

I PROFILAKTYKI ORAZ UZDROWISKOWEJ 

godz. 12:00 – 125-lecie Samorządu Lekarskiego w Krakowie, Teatr STU 

(zaproszenie: Prezes Okręgowej Rady Lekarskiej) 

17-19 STYCZNIA 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

Konwent Przewodniczących Rad Miast Wojewódzkich w Poznaniu (zaproszenie:  

Przewodniczący Rady Miasta Poznania) 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 
 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 19 stycznia, piątek 

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/216613,30,komunikat,przewodniczacy_gra_dla_wosp.html
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 24 stycznia 

 7 lutego 

 28 lutego 

 14 marca 

 28 marca 

 11 kwietnia 

 25 kwietnia 

 9 maja  

 23 maja  

 5 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

 6 czerwca 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


